
Pearl Prizes

CUM SE JOACĂ

MODUL DE JOC ȘI SOLDUL

Puteți juca jocul în modul DE PLĂCERE sau REAL.
În modul de plăcere, jucați doar pentru punctaj. În modul real, jucați cu bani din soldul dvs. de bani reali.
Soldul dvs. este afișat în colțul din dreapta jos la rubrica CREDIT, atât în modul De plăcere, cât și Cu bani.

PLASAREA PARIURILOR

PARIUL este valoarea PARIULUI PE LINIE înmulțită cu numărul de linii de câștig selectate.
Pentru a selecta valoarea pariului, folosiți panoul de control Opțiuni de pariere. Panoul afișează valoarea PARIULUI TOTAL
mizată în fiecare rundă de joc și valoarea PARIULUI PE LINIE.
Puteți deschide panoul apăsând pe butonul PARIU.
Folosiți butoanele +/- pentru a seta valoarea pariului.

Funcțiile jocului

Învârtire.

acces la Setări de joc, Ajutor și Tabel de plăți.

MODUL DE JOC AUTOMAT

Pentru a iniția învârtirile automate, folosiți panoul de opțiuni ÎNVÂRTIRE AUTOMATĂ.
Puteți deschide panoul apăsând pe butonul PARIU situat sub role.
Dacă apăsați pe butonul ÎNVÂRTIRE AUTOMATĂ, se activează modul ÎNVÂRTIRE AUTOMATĂ.
Dacă modul ÎNVÂRTIRE AUTOMATĂ este activat, jocul va continua până când îl dezactivați.
Puteți încheia mai repede sesiunea de JOC AUTOMAT făcând clic pe butonul STOP.

TABELUL DE PLĂȚI

PLĂȚI

Simbolurile corespondente de pe rolele adiacente de la stânga la dreapta formează combinații câștigătoare, dacă se află pe una
dintre liniile de câștig ale jocului.
Câștigurile obișnuite sunt înmulțite cu valoarea PARIULUI PE LINIE.
Câștigul maxim din acest joc are o limită superioară. Pentru informații suplimentare, consultați secțiunea TERMENI ȘI
CONDIȚII.
Pentru informații privind liniile de câștig, consultați tabelul de plăți al jocului.

JOCURI GRATUITE

În timpul JOCURILOR GRATUITE, rolele se învârt automat cu aceeași valoare a PARIULUI PE LINIE ca la învârtirea care a
dus la câștigarea JOCURILOR GRATUITE.

POLITICA PRIVIND DECONECTAREA

NOTĂ CU PRIVIRE LA DECONECTARE



Dacă sunteți deconectat de la internet în timpul jocului, conectați-vă din nou la site-ul web. După ce ați redeschis jocul, veți
putea continua să jucați din punctul în care jocul a fost deconectat.

NOTĂ CU PRIVIRE LA DEFECȚIUNI

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.

RTP (RETURNARE LA JUCĂTOR)


